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На централној изборној листи Српске напредне странке (СНС) биће промењено више од
50 одсто људи, рекао је председник Србије и лидер СНС Александар Вучић. Он је рекао
и да неће пристати на формирање прелазне владе, што су предложиле неке опозиционе
странке.

  

  

На централној изборној листи Српске напредне странке (СНС) биће промењено више од
50 одсто људи, рекао је данас председник Србије и лидер СНС Александар Вучић.

  

Он је у уводном говору на седници Главног одбора СНС истакао да за оне који се нису
доказали у протеклом периоду неће бити места на изборној листи.

  

Вучић је навео да ће та места попунити нови, млади кадрови, и додао да ће уколико СНС
добије поверење бирача у наредној влади бити 50 до 60 одсто нових министара.

  

"Желимо да покажемо да нисмо срасли са фотељом. Није нам битно лично богаћење,
већ да Србија иде напред", истакао је Вучић.

  

Вучић о КиМ: Тражиће да признамо независност Косова без ичега, али признање
без компромиса, тако нешто неће моћи

 1 / 11



Вучић на седници Главног одбора СНС: Док сам жив неће бити прелазне владе - Бокија 13 у Србији нећете моћи да гледате
недеља, 01 септембар 2019 11:55

  

Он је у уводном говору рекао да Србију "пре свега због Косова и Метохије чека тешка
јесен и тешка зима.

  

„Чека нас тешка јесен и тешка зима, и споља и изнутра, биће великих притисака,
посебно након што Албанци формирају владу, ако не и пре... Тражиће да признамо
независност Косова без ичега, али признање без компромиса, у ком ви добијате
све, а Срби и Србија ништа 
- 
тако нешто нећете моћи да гледате. Мораћете да ме смењујете на улици....", поручио
је председник Србије и лидер СНС.

  

Српска листа да учествује на изборима иако су Квинта и албански портали против
њих

  

Иако председник Србије Александар Вучић не очекује лаку изборну кампању за Српску
листу на Косову, он ипак од водеће српске партије очекује победу, уколико одлуче да
учествују на предстојећим изборима за Скупштину Косова. Ипак, свестан је да одлука о
учешћу на изборима за Српску листу доноси најтежу кампању до сада јер су се Квинта и
албански портали заузели да Српска листа изгуби од „њихових миљеника“.

  

  

Председник СНС и председник Србије, Александар Вучић обратио се данас непосредно
пре седнице Главног одбора СНС-а чланству ове партије, а једна од главних порука коју
је послао је најава кадровских измена у овој странци – када је у питању састав листе за
предстојеће парламентарне изборе и када је у питању састав будуће владе.

  

Поред критика на рачун рада појединаца у СНС-у, које, како каже „не могу ни ја да
добијем на телефон, а како тек обичан народ да дође до њих“, још једном је изнео и
бројне критике на рачун опозиције у Србији. За њу каже да ће у наредном периоду бити
један од алата унутрашњег притиска на Србију да призна Косово без компромиса.
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Говорећи о обавезама локалних одбора СНС да до 10. октобра централи странке
доставе планове политика и састав листа за наредни период, поменуо је и најављене
парламентарне изборе на Косову заказане за 6. октобар. Предвиђа тежак период за
Српску листу.

  

„Видећемо да ли ће Српска листа донети одлуку да учествује (прим. ред. на изборима на
Косову). Мој савет ће им бити да учествују, да победе иако ће имати најтежу кампању.
Не постоје начини на које се све албански портали, Квинта, сви други нису укључили у
трку само да Српска листа – зато што ради са Београдом, ради и живи за државу Србију
– изгуби од неких њихових миљеника“, поручио је данас Вучић.

  

Вучић је рекао и да док је "жив неће бити прелазне владе", што су окупљенин
поздравили бурним аплаузом. "Бокија 13 у Србији нећете моћи да гледате", казао је.

  

Док сам ја жив, само ће народ одлучивати ко ће да влада, поручио је председник Српске
напредне странке Александар Вучић и прецизирао да неће бити никакве техничке
владе, већ само народне, нити ће странци одређивати ко ће да влада у Србији.

  

Вучић је, на седници Главног одбора странке, рекао да су се Чедомир Јовановић и
Бошко Обрадовић ујединили око једне идеје, у једном дану.

  

"Кажу 'ајде, Вучићу да ти својом већином изгласаш нас у техничку владу, постоји пример
у Македонији'', рекао је он поводом предлога та два опозициона политичара да се
састави прелазна техничка влада.

  

"Док сам жив, неће бити прелазних влада, већ влада народа, само ће народ одлучивати
ко ће да влада. Криминалне варијанте у којима на власт хоће да дођу криминалци без
гласа народа неће моћи док сам жив“, подвукао је он додајући да у Србији "неће бити
никаквих Бокија 13“.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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Док сам жив, неће бити прелазних влада, већ влада народа, само ће народ одлучивати
ко ће да влада у Србији. Док сам жив, бранићу Устав и ову земљу. Лопови и криминалци
неће управљати Србијом. Hеће ни ниједан представник стране државе да уређује ко ће
да влада у Србији. Ви, странци добродошли сте, драги сте нам гости, а да срушите
Србију, да влада онај који нема народно поверење - нeма ништа од тога. Питаћемо само
народ шта жели и никог више. Србија ће да чува своју слободу, независност и
суверeнитет.

  

A post shared by  Александар Вучић  (@avucic) on Sep 1, 2019 at 6:16am PDT

       

"Док сам жив, бранићу Устав и ову земљу. Када од народа добијете поверење онда
можете да владате. Без народа на власт, лопуже, не можете! Колико гласова Чедомире
имаш? Колико Обрадовићу имаш? Нема власти без избора. Ако ти народ да глас, онда
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можеш на власт“, поручио је Вучић.

  

То је, каже, једногласно подржало и Председништво странке, раније данас.

  

Према његовим речима, неће ни ниједан представник стране државе да уређује ко ће да
влада у Србији.

  

"Ви, странци добродошли сте, драги сте нам гости, а да срушите Србију, да влада онај
који нема народно поверење - сиктер! Нема ништа од тога. Србија ће да чува своју
слободу, независност и суверенитет“, поручио је Вучић.

  

Не потцењујте противнике, нити гнев народа
  

  

Председник СНС Александар Вучић упозорио је своје страначке колеге да на
предстојећим изборима не треба потценити противнике, нити гнев народа због
неиспуњених обећања локалних челника.

  

"Немојте да сметнете с ума да ћемо сами себи бити највећи противници. Ко год да
учествује, биће много озбиљнији противници од оних који су одлуку донели да не
учествују, зато што немају подршку народа", рекао је Вучић.

  

"Немојте да потцењујете оне који ће да изађу на изборе, нити гнев људи који су добијали
обећања од локалних челника", објаснио је.

  

Вучић је, рекавши да је Драган Ђилас зарадио 619 милиона евра са своје четири фирме
и то док је био државни функционер, приметио:
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"И он би да се врати на власт и да нам држи придике како ћемо да се понашамо у
будућности. То за 619 милиона евра нико није рекао да то није истина, ни он, то су
званични подаци", навео је Вучић.

  

Такође, додао је да Ђилас и представници бившег режима сада хоће да поруче обичном
народу - "хеј људи, па ми жути смо квазиелита, ми смо лопови, али то је нормално".

  

Вучић наводи да опозиција не може да замисли да је неко сада поштен и да ради за
добро земље, јер гледају по себи.

  

"Лопови и криминалци неће управљати Србијом, јер народ неће да им укаже поверење.
Питаћемо само народ шта жели и никог више", поручио је председник.

  

Како је рекао, нико се није огласио по питању спорних 619 милиона евра, већ су рекли
да је тенк испред стадиона бламажа за председника, пошто тенк није на Вестфалену
него на Оберфалсу.

  

"Онда сам стварно надрљао. То је велика грешка. Још горе, тај тенк са навијачким
обележјима је значи тамо под државном капом? Замислите да је код нас био под
државном капом, шта би нам говорили и шта би радили?", запитао је Вучић.

  

Цео Београд мора да трпи њих неколико стотина који шетају и малтретирају
грађане, прљају град и гађају Председништво

  

Сваке суботе, додаје, цео град мора да трпи њих неколико стотина, који се шетају и
малтретирају грађане, док је у центру Београда синоћ било око 60.000 људи.

  

"Због њих људи не могу да пролазе, прљају град, гађају Председништво, а ми их
пуштамо и пуштаћемо, јер показујемо демократију, али насиље нећемо дозовлити",
нагласио је он.
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Поручио је да ће обичан народ увек гласати за будућност своје деце и да им то "никакве
барабе" неће забрањивати, на било који начин.

  

Подсећа да су напредњаци победили бивши режим 2012. године само зато што је неко
веровао да ствари могу да се промене и да зато главни циљ остаје да се брине о нашој
деци, да дигитализација буде средње име за наш напредак и да у центру пажње буде
обичан човек на другачији начин него до сада.

  

Председник каже да ћемо тек бити изложени притисцима споља и изнутра и да нас
чекају тешка јесен и зима, пошто ће бити великих притисака чим Албанци формирају
своју владу.

  

Тражиће се да признамо, како је рекао, независност Косова без компромиса, да они
добију све а Срби ништа, а што се никада неће десити док год је он председник.

  

"Лако то изгледа када аплаудирате, али притисци ће бити језиви и преко унутрашњег
фактора и преко медија, биће измишљања тема свакојаких као што су измишљали и пре".

  

Запитао је колико се људи супроставља онима који су окружили Председништво и са
тестерама упали у РТС и истакао да је леп пример дао младић Немања Јоксимовић који
се јуче супротставио на Тргу Републике бандитима из опозиције.

  

"То мора да буде обавеза и других људи, на сваком месту", истакао је Вучић.

  

Када је реч о захтевима опзиције, Вучић каже да су прво тражили да уреде бирачке
спискове, јер су наводно и мртви гласали иако су имали и по 15 представника на
бирачким местима, али да им то није било важно када им је власт рекла да ће им
дозволити да уреде спискове.
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Затим је за опозицију био проблем финансирање политичких странака, па су после и од
тога одустали иако су сами донели тај закон када су били на власти.

  

На крају, наставио је Вучић, видело се да им је најважнији РТС и РЕМ иако су у њима све
људи које су сами поставили.

  

"Онда су дошли на генијалну идеју да ја не учествујем у кампањи, а ја сам им рекао може
али од следећег пута, пошто немају никакав законски нити уставни основ", додао је
Вучић.

  

Партијске колеге је позвао да више разговарају са народом.

  

"Не постоји ништа важније од тога", поручио је и истакао да ће на 11. годишњицу
постојања странке, у октобру, направити нови, четворогодишњи план како да Србија
постане успешна, модерна, европска земља.

  

Нова седница Главног одбора биће одржана на 11. годишњицу странке, када ће се
видети ко је у странци урадио добре платформе, а ко није, додао је Вучић.

  

"И да направимо нови четворогодишњи план да Србија постане успешна, модерна,
европска земља, која ће да буде испред појединих чланица ЕУ, по економској снази и
висини плата и пензија, да генерације које долазе после нас могу да се поносе", рекао је
Вучић.

  

Својим страначким колегама поручио је да иду храбро у "борбу речима и аргументима", а
да опоненте пусте да буду непристојни, свадљиви, насилини.

  

"Ми то не смемо, али у борбу речима - храбро. Говорите истину, побеђујемо их истином,
до победе на републичким, покрајинским и у готово свим локалним самоуправама у
Србији", поручио је Вучић.
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Позвао их је да разговарају са грађанима, да обиђу сваку кућу у Србији, јер нису обишли
људе ако су се огласили на друштвеним мрежама и добили "три ретвита и два лајка", већ
морају да разговарају, да виде шта је потребно да се уради.

  

"Немојте да затварате врата, дајте да уђу нови људи, да могу да мењају Србију са нама",
рекао је Вучић, што је испраћено аплаузом, на шта је он приметио да се и по тим
аплаузима види колико је гнева код људи који све то виде.

  

Након уводног говора лидера СНС Александра Вучића, седница је затворена за јавност.
Како је раније најављено, дневни ред две седнице биће истоветан, и Председништво и
Главни одбор разматраће изборну платформу са којом ће изаћи пред грађане.

  

(Агенције)

  

Данас седница Главног одбора СНС поводом парламентарних избора следеће
године

  

Главни одбор Српске напредне странке (СНС) разматраће на седници у Београду
изборну платформу.

  Како је најављено, медијима ће бити омогућено праћење почетка седнице у 11 часова у
Културно-спортском центру "Пинки" у Земуну, након чега ће бити затворена за јавност.  

Владајућа странка на тај начин почиње с припремама за редовне парламентарне изборе
наредне године, док део опозиције прети бојкотом у случају да не буду испуњени
захтеви који би, по њиховим речима, обезбедили фер и слободне изборе.
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Испуњење тих услова тражили су и од европског двојца, бивших посланика ЕП Едуарда
Кукана и Кнута Флекенштајна, који су у Београду одржали низ састанака са
представницима свих политичких актера, са циљем унапређења парламентарне праксе
и, како су неки коментатори доживели, посредовања између власти и опозиције.

  

Лидер СНС-а и председник Србије Александар Вучић, види то као покушај
"интернационализације такозваних проблема демократије у Србији".

  

Вучић је подсетио на то да су важећа изборна правила, и Закон о избору народних
посланика и Закон о финансирању политичких странака, донета у складу са политичким
жељама претходног режима, који данас покушава да делегитимизује изборни процес
чија је правила сам утврдио.

  

Бивши режим, каже Вучић, упркос томе чини све да интернационализује та питања, "из
простог разлога што не могу да се ослоне на народну подршку и грађане своје земље
који у њих немају поверење".

  

Вучић је рекао и да је странка коју води увек била спремна за дијалог, али никада за
диктате, било њихове било међународних представника.

  

- Маштају о формирању прелазних влада, читај доласку на власт без избора, без одлуке
скупштинске већине, некако октроисани од стране међународних фактора. Србија је
суверена земља и такве глупости могу само да сањају, а на власт ће доћи тек кад добију
већинско поверење народа, рекао је Вучић.

  

Он је такође раније проценио да ће ово бити тешки избори, не због снаге поменутих
политичких противника, већ других актера и фактора, које није прецизирао, те да ће се
СНС озбиљно припремати.

  

Први, формалан корак је и формулисање изборне платформе, што се данас очекује.
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(Курир-Танјуг)
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